РЕШЕНИЕ

Сухояшского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Большой Сухояш

№ 6

04.03.2016 г.

О внесении изменения в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в Сухояшском сельском поселении, утвержденное решением Сухояшского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 27.03.2012г. № 7 (в редакции решений от 14.02.2015г. № 1, от 03.09.2015г. № 22)

В целях уточнения сроков проведения публичных слушаний в Сухояшском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

Сухояшский Совет сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в Сухояшском сельском поселении, утвержденное решением Сухояшского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 27.03.2012г. № 7 (в редакции решений от 14.02.2015г. № 1, от 03.09.2015г. № 22), изменения, изложив пункт 4.3 в следующей редакции:
- «4.3. Решение о проведении публичных слушаний принимается Советом Поселения или главой Поселения не позднее чем за 15 дней до дня проведения публичных слушаний.».
- 2. Обнародовать настоящеее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Сухояшского Совета сельского поселения по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Глава

Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района

Республики Татарстан:

Закирова 3.3.